CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA - 1ª REGIÃO (SP,MT,MS) - CRBio-01



Rua Manoel da Nóbrega 595 conjunto 111 CEP 04001-083 Paraíso São Paulo, SP Telefone: (11) 3884-1489 - Fax (11) 3887-0163 www.crbio01.gov.br

PORTARIA CRBio-01 n° 191/2023

Dispõe sobre designação de funcionários para participarem de formação para Brigada de Incêndio Avançado, em cumprimento a Norma Regulamentadora nº 23.

A Presidente do Conselho Regional de Biologia -1° Região (SP, MT, MS) - CRBio-01, autarquia federal com sede nesta capital, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pelo disposto na Lei nº 6.684/79, de 3 de setembro de 1979,

CONSIDERANDO o disposto na Norma Regulamentadora nº 23, aprovada pela PORTARIA MTP Nº 2.769, DE 5 DE SETEMBRO DE 2022.

RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR os funcionários indicados no quadro, abaixo, para participarem de formação de Brigada de Incêndio Avançado em cumprimento a Norma Regulamentadora nº 7:

Nome	Cargo	Lotação
EMERSON SILVA DOS SANTOS	Auxiliar Administrativo	Sede do CRBio-01 (São Paulo-SP)
ANDRESSA CIBELE MARIYA	Auxiliar Administrativo	Sede do CRBio-01 (São Paulo-SP)
RONALDO DE ARRUDA SILVA	Chefe de Setor - Tesouraria	Sede do CRBio-01 (São Paulo-SP)

Art. 2º - A presente Portaria entra em vigor na data da sua assinatura.

São Paulo, 20 de fevereiro de 2023.

Dra. Iracema Helena Schoenlein-Crusius
Presidente

In a suit

CRBio 003566/01-D